

# 百日冲刺,各类“高考冲刺班”热招 考生忌盲从 选准是关键



高考进入百天冲刺,各种各样的“高考封闭班”再次闯进家长的视野。在采访上,记者了解到,虽然这类冲刺班在快速提高学生成绩方面确实有一定的效果,但大多价格不菲,而且很多要求学生离开原来的学校生活,到另外一个环境集中进行强化训练。

那么,考生在选择这类“高考冲刺班”时要注意哪些?近日,记者采访了相关专家。

记者 吴幸歌

## 现状 家长热衷“高考冲刺班”

年后,随着高考时间的逼近,越来越多的家长选择让孩子到各类“高考冲刺班”中进行强化训练。

上周四,记者在某培训机构看到,虽然是上课时间,但带孩子前来咨询的家长络绎不绝。这些孩子大多成绩一般,但也不乏特别优秀的学生,由于不喜欢原来的环境或感觉在原来的环境中提升空间不大,所以想换个环境争取更大的提升。而家长为了满足孩子的心愿,提分心切,更不惜重金。“花多少钱都中,只要能把孩子的成绩提起来就行。”在咨询台前,一位家长急切地说道。

据该机构工作人员介绍,近段时间,打电话或上门咨询的学生和家长非常多。由于已经到了高考冲刺的关键时期,再加上大多数学生都由往届学生家长推荐而来,所以报名率也很高。“我们现在每天都有报名的,而且都是一些好学生。”该机构负责人说。

## 期望 帮孩子快速提高成绩

采访中,记者发现,这些“高考冲刺班”大多价格不菲,有的按课时收费,每节课100元~300元不等,有的按成绩收费,成绩越低价格越高,个别机构短短几个月甚至收到了三四万元,可尽管如此,家长们还是义无反顾。

“孩子成绩一般,在学校不受重视,也不可能有很大的提升,送到这里,有专职老师一对一辅导,学习更有针对性,提分空间也会大一些。”采访中,一位姓张的家长向我们说道。

陪孩子前来报名的刘大姐对此也表示了同样的看法。据其介绍,高考已经进入冲刺阶段,如果按照常规的方法去复习,很难取得太大的提高,尤其是一些中低分的孩子,知识断层多,学习习惯不好。之所把孩子送到“高考冲刺班”备考,看中的就是这里的因材施教和针对提升。“我们把所有的希望都压在这里了,希望孩子在这里可以有较大提高。”刘大姐说。

## 建议 选择“高考冲刺班”莫盲从

市场的需求造就了各类“高考冲刺班”热招,目前,郑州大大小小的“高考冲刺班”有几十家,那么,家长在选择时要注意哪些呢?已连续三年开办“高考封闭班”红旗数学负责人赵红旗提醒家长,千万不可盲从,选对学校,为孩子找到知识开窍的金钥匙,至关重要。

赵老师建议家长在选择学校时,一定要了解该学校的办学时间、往年的成功特例及教学经验,并要着眼于师资力量。不能仅从学校收费高低、学校自我吹捧等方面而被“迷惑”。有条件的家长,可以询问身边人,了解该学校的口碑。

此外,要注意咨询该冲刺班是否对学生是一对一的辅导教学,是否有科学的评测方式,以便为辅导学生提分来指明方向。并要了解该学校是否根据孩子的实际情况和性格特点进行因材施教的辅导,补习特别薄弱的科目。而不是盲目辅导,浪费时间。



## 红旗老师十三年潜心教学 2012年儿子保送北京大学 想上好大学 就找红旗老师 全科封闭班,一周提高20分,周周提高20分

### 知识提升点、线、面 提分周周看得见

高考考查的无非是每科的单个知识点在具体题型中的融合,例如高考数学的复习中就会做大量习题。据赵老师介绍,复习冲刺阶段,要有选择性的做题,做题后会总结,十余年来,赵老师将高三所有科目详细的划分为具体的知识板块,相对每一个知识板块都有大量相应的题目,一步步的进行知识的梳理和掌握,可以合理安排考生考前复习的节奏,取得显著的提分效果。

### 心理、目标加环境 成绩提升没问题

历届高考专家指出,考前畏考心理及不自信,是考生成绩不稳定的最大障碍,但是细心的家长会发现,每一个来到红旗全科封闭班的孩子,赵老师都会首先和孩子进行一小时左右的心理及成绩交流,赵老师通过整体知识的把控,让孩子清晰地认识到自己学科的优与劣,知识点的得与失,继而摆正心态,确定目标,这一过程恰恰正是孩子最需要而家长忽视的,考前心理引导。使孩子首先拥有良好的心理素质,让学生找回自信,自己就去欢天喜地的学习了,提升就是水到渠成的

### 方法、师资加成果 上啥大学自主选

红旗辅导以高三数学辅导起步,13年来在社会上赢得了良好的口碑。红旗老师在国内最早推出高中数学最难关——函数集训营,连续8年在大年初二到初六推出高考魔鬼集训,红旗全科封闭班之所以效果明显,班级均提分能达到150到200分,是与赵老师及其带领教师团队独到的教学方法、专业的教学保证教学质量分不开的。

高三封闭班推行3年来,目标升学率确保100%,无

在封闭班,针对每一个孩子知识欠缺整理冲刺方案,按照“周”为时间段,每周选定一科对应的知识模块,然后集中全力进行攻克。掌握知识点,连成知识链,攻破知识面。封闭班真正让家长和孩子充满信心原因就在于此,孩子和家长每周都能清楚看到自己的分数在稳步提升,一周稳步10到20分,最后加起来就能轻松达成封闭班三月提升200分的效果。

事情了。

有了信心和目标,另一个影响孩子冲刺的因素就是环境,高考冲刺的最后时刻,没有多少孩子能够淡定从容。学校教的与孩子缺失的不一致,谈恋爱,玩游戏,教室太乱,烦躁不安,老师不待见,都是让家长逐步失去希望的原因。红旗老师也看到了这些问题,结合自己多年的教学经验,推出高三冲刺封闭班,让这些学生走出学校,在最后几个月时间,让学生大幅度提高分数。

数高三学生在这里梦圆理想大学,2010年,1个清华1个北大,其余均考入目标大学;2011年,1个北大2个人大,其余均考入目标大学;2012年,1个清华,2个北大,儿子同时保送北大,其余名校不计;2013年,封闭班成绩均匀提升,现阶段学员一检最高668分,保送生面试班已有3名弟子直升清华……历届封闭班成绩已经在高三孩子和家长心中留下口碑:上好大学,就找红旗老师!

2012年新年,红旗老师收到儿子保送北京大学的喜讯。2013年新年,红旗老师送走了3个清华保送生。回首十余年教育的艰辛,红旗老师百感交集。他想告诉所有家长,教好孩子真的艰难。2013年的高考越来越近,红旗老师今年继续推出“第三届高考全科封闭班”。招收文理科学生和艺术学生,全部采用个性化教学,魔鬼强化。之前封闭班曾实现两个月提高150分,今年定将实现三个月提高200分的目标,现阶段封闭班学员一检最高分668分。每一个来咨询封闭班的家长,都会惊讶红旗老师潜心13年建立的独特教学模式。



### 温馨提示

1.红旗老师“高三全科封闭班”面向全省招生。  
2.红旗老师5月1日全天高考押题与考场技巧集训、5月2日全天初三中考几何题和压轴题集训、初一到高三的红旗数学周末辅导课程,也在报名中。

报名热线:0371-67658956 67950899

学校地址:郑州市华山路与中原路交叉口向南50米路西基石中学